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A MINI márka jövőjébe vetett pillantás még élvezetesebb vezetést, még 

magasabb fokú gazdaságosságot, a kifinomult formavilág továbbfejlesztését, 

valamint az egyéni stílust és kialakítási lehetőségeket szolgáló új 

felszereléseket ígér. Mindezekhez minden eddiginél határozottabb prémium 

minőség, magasabb színvonalú kényelem, gondosan kidolgozott 

funkcionalitás és innovatív technika jellemezte, egyre érettebb karakter társul. 

Pontosan ez az új MINI modellekre irányuló előretekintés határozza meg a 

MINI megjelenését a 2014-es Genfi Autószalonon, amit a MINI Clubman 

Concept világpremierje hangsúlyoz ki még jobban. Közvetlenül piaci 

bevezetését megelőzően az új MINI sorozat két további, különösen 

üzemanyag-takarékos modellváltozattal egészül ki. Genfben jelenik meg első 

ízben a nagyközönség előtt a MINI One és a MINI One D. A MINI az egyéni 

stílus és a kreativitás területein is mércéül szolgálhat, nem csupán a 

hajtástechnikák, hanem a korszerű járműkoncepciók tekintetében is. A MINI 

Clubman Concept formájában a brit gyártó, a vezetés élményének immár új 

dimenziójára mutat be újabb potenciális lehetőségeket. 

A Genfi Autószalon látogatói a MINI jelenlegi modellpalettájának sokrétűségét 

is felfedezhetik 2014. március 6. és 16. között, a már-már extrém, atletikus és 

puritán stílusú, kétüléses MINI John Cooper Works Coupé változattól 

egészen a vezetés élménye jegyében született MINI Cabrio és MINI Roadster 

nyitott kivitelekig, illetve a márkát új piaci szegmensbe vezető MINI 

Countryman és MINI Paceman modellekig. A genfi stand további 

különlegességei között említhető a kibővített MINI Connected program, a 

biztonsági és vezetői segédrendszerek legújabb fejlesztései, illetve a 

legfrissebb MINI kiegészítők és lifestyle-termékek. 

Az új MINI 

Az új MINI azonnal felismerhető erényei a semmi mással össze nem 

téveszthető – s most jelentősen továbbfejlesztett – formavilága, a megnövelt 

utastere, valamint az új kezelési és kijelző-rendszere. Gyorsulási képességeit 

a MINI TwinPower Turbo technikával működő, új három- és négyhengeres 
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 motorjai és szintén új fejlesztésű sebességváltói fokozzák tovább, mégpedig 

üzemanyag-fogyasztása egyidejű mérséklése mellett. A gazdaságosságot a 

MINIMALISM koncepció széles körben alkalmazott műszaki megoldásai 

növelik, a következetes tömegcsökkentés és az aerodinamikai tulajdonságok 

fejlesztése mellett. Az új MINI a kisautók körében páratlanul kifinomult 

technikája számos innovatív felszerelésben is megmutatkozik. Első ízben 

rendelhető a MINI csillapítás-szabályzással és LED-technikájú fényszórókkal. 

A vezetői segédrendszerek és a MINI Connected Services területének 

újdonságai a MINI Szélvédő-kijelzője (MINI Head-Up Display), a Driving 

Assistant kameraalapú aktív sebességszabályzással, ütközés-érzékeléssel és 

a közlekedési táblák felismerő funkciójával, a parkoló-asszisztens és a 

Segélyhívás funkciója (Emergency Call). 

E kiemelkedő tulajdonságokkal felruházva az új MINI tovább erősíti a márka 

„Az eredetiként” elfoglalt és mércéül szolgáló pozícióját a prémium kisautók 

piaci szegmensében. A MINI Cooper S, a MINI Cooper és a MINI Cooper D 

modellek már közvetlenül a piaci bevezetésre rendelkezésre állnak, majd két 

új belépőmodell bővíti tovább a palettát. Az új MINI One (üzemanyag-

fogyasztás, kombinált: 4,7-4,6 l/100 km, széndioxid-kibocsátás, kombinált: 

109–108 g/km) hajtásáról háromhengeres, 75 kW/102 LE teljesítményű 

benzinmotor gondoskodik, míg az új MINI One D (üzemanyag-fogyasztás, 

kombinált: 3,5-3,4 l/100 km, széndioxid-kibocsátás, kombinált: 92–89 g/km) 

teljes egészében új fejlesztésű, 70 kilowattos (95 LE), háromhengeres dízel 

erőforrásával áll a márka gazdaságossági rangsorának élén. 

Világpremier Genfben: a MINI Clubman Concept 

A 2014-es Genfi Autószalonon tartja világpremierjét a MINI Clubman 

Concept, amely a brit prémiummárka stílusában testesíti meg a dinamikus 

menetteljesítmények, az elegancia és a modern funkcionalitás erényeit. 

Mindvégig megőrizve a MINI jellegzetes formavilágát, megnyújtott 

tetővonallal és nagyvonalúan méretezett felületekkel megformált, 

kimondottan elegáns kontúrokkal egészíti ki a márka karakteres arányait. 

Jellegzetes formai stílusjegyei már az első pillantásra egyértelművé teszik, 

hogy az újdonság a MINI-család tagja. Telt tónusú „Berry Red” fényezése, 

valamint teteje metálszürke „Blade” árnyalata még intenzívebben kiemeli a 

MINI Clubman Concept egyedi vonalvezetését. 
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 Négy ajtó, hátul a jellegzetes osztott csomagtér-ajtó, öt ülés és tágas 

csomagtér tanúskodik mindarról a széles körű funkcionalitásról, amellyel a 

MINI Clubman Concept segíti az aktív életstílust. A tanulmánymodell 

utasterét minőségi anyagválasztás, kifejező színvilág, ötletes 

részletmegoldások és nagyméretű felületek alkotta formavilág jellemzi, 

egyszerre képviselve kimondottan exkluzív és modern „cool” stílust. 


